
第２７５８回例会報告議事録
日時　令和６年８月６日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	:	 第２７９０地区 第１１グループ
　　　　　　　　　ガバナー補佐　　鈴木公三様
　　　　　第２７９０地区 第１１グループ
　　　　　　　　　ガバナー補佐幹事　依田勇様
　　　　　米山記念奨学会　奨学生　
　　　　　　　　　　　 ジュリアント・デビット様
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 梶会員

　ガバナー補佐の鈴木公三様、ガバナー補佐幹事の依田勇様、本日はありがと
うございます。
　今日８月６日は広島に原爆が落とされた日です。最近、世界情勢が不安定と
言いますか、ロシアとウクライナの戦争、イスラエルとガザ地区への攻撃等、ま
た原爆が使われるような状況にならなければいいなと思っています。微力かも

しれませんが、ロータリー活動が世界の平和につながるような形になっていけばいいと思います。
　７月１６日（火）に会長幹事会がありましたのでご報告いたします。
　１０月８日（火）にラーニングセミナーを予定しておりますので、皆さん、予定の方をよろしくお
願いいたします。
　西クラブが来年４月２０日に５０周年式典を開催するそうです。人数が多いそうなので各クラ
ブ会長だけの招待と聞いていますが、１８日に記念ゴルフコンペをやるそうなので、参加される
方はよろしくお願いいたします。
　柏中央ロータリークラブが承認されまして、１０月１０日にチャーターナイトというのが開催さ
れるそうです。
　会長幹事会の報告はそんなところです。
　今日はこの後に理事会がありますが、夕方に南クラブの納涼会に会長幹事と次期会長幹事と
親睦委員長さんと参加させていただこうと思います。南クラブさんは会員数が激減したそうで、
これからまたクラブを盛り上げていこうと奮闘されているようです。

　いよいよ始まりまして、それぞれのクラブを訪問しています。
　今度のガバナーは上村文明さんのガバナー補佐時代の仲間で、最初の印象
からスケールが大きく評価が高いです。
　東京の方の仲間に聞くと、ガバナー公式訪問はだいたい３クラブ一緒にする
のが常識なのだそうですが、彼はひとつひとつ丁寧にやっていただいています。

　ＤＥＩ等ありますが、彼はロータリーが好きで、一番印象的なのは最初のガバナー補佐会議の
時に１４グループの補佐幹事の名前が全部すっと出てきて凄いなと思いました。名前を覚えると
いうだけでも彼の中の誠意がうかがえると思います。
　ガバナー補佐を私は７６歳で承って、正直、記憶がついていかないところがあって補佐幹事さ
んにいつも助けられています。それはしょうがないのかもしれませんが、何が良いって知己の人達
がそれぞれのクラブにいることです。私が入って２６年になりますが、それぞれのクラブと食べた
り飲んだり、奉仕を共にしながら本当に良い時間を過ごしました。そんな仲間があちこちのクラ
ブにいて、友情を確かめながら交わることができるのは、とてもよいと思います。
　正直言って、けっこう厳しいスケジュールで、依田さんは全てにつきあってくださっていますが、
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　私が挨拶することはなかなかないのですが、自クラブということで挨拶の時
間をいただきまして、ありがとうございます。
　公三先生と一緒に非常に楽しく各クラブを回らせていただいております。基
本的に公三先生の方でロータリーの理念であるとか、昔のよきロータリー等を
各クラブで伝えていただき、予定や段取りを決めたりするのは自分の仕事かな

と思い、きっちりやっております。
　他のクラブを回ってみると、まだまだレジェンドの方がいっぱいいらっしゃって驚きました。東
クラブさんは１０人くらい年配の方がいらして、すごく賑やかなクラブでした。西クラブさんも中村
パストガバナーがチャーターメンバーでいらして、昔からのロータリーはこういうものだと伝えてく
ださっています。各クラブいろいろな色があって面白いなと思いました。
　ガバナー公式訪問の前にクラブ報告というものを地区の方に出さないといけないのですが、ク
ラブ計画書を先にもらって全部読み込んで面白いなと思った事が４点ありました。
　ひとつは予算決算が各クラブしっかりしていることです。
　驚いた３点はパートナー誕生日まで載っていた事、血液型が載っていた事、退会者が載ってい
た事です。
　うちは再来週、ガバナー公式訪問になります。今年は鈴木ガバナー補佐を輩出しているクラブ
ですので、出席の方は必ずしていただければと思います。
　寒郡ガバナーは本当に気さくな方でビックリしました。ロータリーはこうしなきゃ、とか頭ごな
しでおっしゃる方もいるのですが、寒郡ガバナーはクラブありきで、クラブあっての地区、という
スタンスでクラブに寄り添ったお話をしてくださいます。
　８月で５クラブ終わり、カッパまつりもありバタバタしておりますが、なんとか乗り切っていき
たいと思っています。

依田ガバナー補佐幹事ご挨拶

日暮会長より米山奨学生ジュリアント・デビット君に米山奨学金授与

これからロータリークラブをやるにつけて、ロータリーの中には希望があって夢があって、人のた
めになる、という人にとってとても大切なことが内包されていて、それを実現できるクラブであると
いうことを確信しています。そういう意味ではとても幸せな時間を過ごさせていただいています｡
　我孫子は昔からひとつにまとまってきたというのが、この２６年間の実感です。先輩達が確か
に人の為になることをされて、それがクラブの中に残っているのだと思います。私達年取った者達
はその辺のことをお伝えしながら、長くやっていけたらと思っています。
　ありがとうございます。



　誕生祝いの方をしたいと思います。
　８月４日生まれの柳田会員、１５日生まれの谷川会員、２４日生まれの寺井会
員、前へお願いします。
　８月２７日（火）に夜間例会があります。詳細が決まりましたら事務局の方か
らご連絡いたします。ご参加の程よろしくお願いいたします。

ジュリアント・デビット君より一言
　ご支援いただき、誠にありがとうございます。奨学金は学費に使っております
ので、学生らしい生活をしたいと思っています。

親睦委員会報告 野田委員長

柳田会員より
　ありがとうございます。８月４日、エイトフォー、毎年言っていますが、自分も
忘れてしまいます。５５歳を迎えました。昔の公務員の定年退職の年だと思いま
す。節目ですが特に抱負とかないのですが、健康に気をつけて頑張ります。よろ
しくお願いします。

谷川会員より
　誕生祝い、ありがとうございます。８月１５日、終戦記念日に５２歳になりま
す。私も健康とお酒の飲み過ぎには十分に気をつけて頑張っていきたいと思い
ます。

寺井会員より
　ありがとうございます。２４日に５４になります。皆さん、だんだん健康の話
ばかりになりますが、私も同じくです。今のところ至って健康ですので、このま
まポックリいければいいかなと思っています。家族では特になく、その日は妻
に「コンサートに行くのでお留守番よろしくね」と言われています。幸い昼間は

ロータリーの方でセミナーがありますので、そちらの方に参加していきたいと思っています。



　今月末、８月３１日（土）にカッパまつりが開催されます。今年も我孫子ロータ
リーとして参加したいと思っております。
　当日１７時開始ですので、３０分前の１６時３０分に本部テント付近に集合で
お願いいたします。
　車の方は今年も村越会員のご好意で、村越会員の倉庫の近くに停められると

のことですので、車で来られる方は事前にご連絡していただいた上で、停めていただきますよう
お願いいたします。
　詳細が決まりましたら事務局の方から流しますので、ご参加の方よろしくお願いします。

　毎年、協賛の方をありがとうございます。今年は８月３１日に決定しまして、
今、準備を進めています。
　今年もカッパ音頭を中心にお祭りを作り上げておりますので、ぜひロータリー
クラブの皆さんも参加していただいて、カッパ音頭を踊っていただき夏の最後の
締めにしていただきたいと思います。

　今年は妖怪仮装という企画をしておりまして、カッパのお友達ということで妖怪も集まって一
緒に踊ります。４時半頃に来ていただくと、妖怪もうようよいるような風景になっていると思いま
すが間違いなくカッパまつりですので、来ていただければと思います。よろしくお願いします。

　手賀沼花火大会の実行委員長をさせていただいておりまして、８月３日の花
火大会がお陰様で無事に開催できました。クラブからも協賛金をいただきまし
たし、会員の皆様の企業からもたくさんいただきました。ありがとうございまし
た。
　お陰様で今年もたくさんの花火をあげることができまして、喜んでいただくこ

とができました。本当にありがとうございました。

社会奉仕委員会報告

我孫子カッパまつり実行委員会より

手賀沼花火大会のお礼

上村（英）委員長

依田会員

村越会員

２６名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率７８．７８％
業務による欠席：荒井会員、石原会員、川村会員、藤本会員、前田会員、
　　　　　　　　湯下会員、米田会員

出席委員会報告 木村（政）委員長



　この後、理事会がありますので理事の方はよろしくお願いいたします。
　来週は休みで、再来週８月２０日はガバナー公式訪問になりますので、皆さん出席よろしくお
願いいたします。
　本日はガバナー補佐の鈴木公三様、ガバナー補佐幹事の依田勇様、ありがとうございました。
２０日もよろしくお願いいたします。
　これで８月第１例会を終了いたします。点鐘させていただきます。ありがとうございました。

日暮会長閉会の点鐘

・月信の冊子が届いています。人数分はございませんので、ネットで見られる方
はネットでご覧になっていただければと思います。
・８月２４日（土）に奉仕プロジェクトセミナーが三井ガーデンホテル千葉にて
開催されます。参加される方は事務局の方に申し出てください。
・柏さんのクラブ活動計画書が届いています。ご覧になりたい方は事務局まで
お声がけください。
・ロータリーデーのBBQ大会というのが毎年行われているのですが、９月１４日
（土）１時から千葉美浜区のBBQ＆CAMP THE B'NC イオンモール幕張
新都心にて開催されます。
　奨学生との懇親ならびにロータリーファミリーとの交流を目的としたBBQ大
会です。参加される方は事務局の方に申し出てください。

寺井幹事幹事報告



お名前 メッセージ 金　額

日暮会長
ガバナー補佐 鈴木公三様、ガバナー補佐幹事 依田勇様、本
日は訪問ありがとうございました。柳田会員、谷川会員、寺井
会員、塩毛会員お誕生日おめでとうございます。

1,０００円　

上村（英）会員 鈴木ガバナー補佐 頑張って下さい。 1,０００円　

上村（文）会員 鈴木ガバナー補佐、依田補佐幹事 訪問 有難うございました。 1,０００円　

木村（政）会員 柳田会員、谷川会員、寺井会員お誕生日おめでとうございます。 1,０００円　

倉持会員 鈴木ガバナー補佐、依田ガバナー補佐幹事、１年間よろしくお
願いします。 1,０００円　

小池会員 柳田会員、寺井会員、谷川会員お誕生日おめでとうございま
す。ガバナー補佐、幹事、一年間よろしくお願い致します。 1,０００円　

古谷野会員 お暑い中、皆さま、どうかご自愛下さいませ。 1,０００円　
鈴木ガバナー
補佐 5,０００円　

鈴木会員 三人の方お誕生日おめでとうございます。 1,０００円　
関根会員 お誕生日おめでとうございます。 1,０００円　
谷川会員 誕生祝い ありがとうございました。 1,０００円　
寺井会員 誕生祝ありがとうございます。 1,０００円　

野田会員 鈴木ガバナー補佐 １年間おからだに気をつけて がんばって
下さい。 1,０００円　

村越会員 花火大会へのご協賛、ありがとうございました。 2,０００円　
柳田会員 バースデイプレゼントありがとうございました。 1,０００円　

山本会員 柳田会員、寺井会員、谷川会員お誕生日おめでとうございま
す。 1,０００円　

依田会員 ガバナー補佐訪問ありがとうございました。
カッパまつりの協賛もありがとうございました。 1,０００円　

当 日 計 22,000  円　
今期累計 70,000  円　

ニコニコＢＯＸ



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

今週の表紙「よもぎ庵」千葉県我孫子市南青山32番地3号
地元我孫子では、蕎麦屋の代名詞と言えるほど多くの人がうまいと絶賛するお蕎麦屋さんです。天王台駅から
徒歩25分位の静かな住宅地にひっそりと佇んでいますが、美味しいお蕎麦を求めて遠方から車で来る方もい
らっしゃいます。立派な門構えで一見料亭のようですが、気さくなお店です。手入れの行き届いたお庭を眺め
ながらゆったりと落ち着いた時間を過ごせます。


